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Předložená diplomová práce přináší originální srovnání dvou dystopických románů, které od sebe odděluje, co do místa vzniku, Atlantský oceán, a pokud jde o dobu vzniku, téměř osmdesát let. Jsou jimi dnes již zcela klasické dílo Aldouse Huxleyho Brave New World (1932) a populární, kriticky ceněný víceméně současný román americké autorky Suzanne Collinsové Hunger Games (2008). V úvodu práce diplomantka smysluplně objasňuje jak volbu děl, tak i důvody, proč se věnuje pouze prvnímu románu trilogie Collinsové.    
 V úvodu práce studentka adekvátně uvádí do problematiky žánrové (a s ní spojené otázky terminologické) a nastiňuje historii žánru. Hlavní částí práce je pak analýza a komparace zvolených děl z hlediska tematického a motivického a dále analýza literárních prostředků, jichž autoři využívají. Analýzy jsou přesvědčivé, dobře opřené o existující kritickou literaturu a vhodně ilustrované ukázkami z primárních děl. S diplomantčinými vývody lze plně souhlasit. 
[bookmark: _GoBack]Z hlediska formálního má práce odpovídající strukturu a ještě přijatelný rozsah, nedostatky jsou v občasném zdvojování poznámek (tj. uvedení dvou odkazů najednou, např. str. 12, 14, 17 ad.), v neodsazování prvních vět odstavců, nedostatečně stručných, úsporných anotacích a v závěru práce, který není závěrem v pravém slova smyslu, ale pouhým resumé. Zásadní námitku mám rovněž ke způsobu definování metody diplomantčiny práce, která spočívá víceméně v odvolání se na její vlastní práci bakalářskou. Na magisterské úrovni bych očekávala fundovanější a teoretičtější stanovení metodického rámce či kritické teorie, jejímž prizmatem jsou díla nahlížena. V dodržování požadované citační normy ani ve způsobu práce se sekundární literaturou nedostatky nejsou. 
Po stránce jazykové je práce psána velice kultivovanou, lexikálně bohatou odbornou a přitom čtivou angličtinou; drobné chyby či stylistické neobratnosti (občasné nedodržení odborného stylu např. promluvami k potenciálním čtenářům či nadbytečnou mnohomluvností, např. první věta Conclusion) se nevyskytují často.  
Vzhledem k původnosti komparace, studentčinu zaujetí tématem a důkladnosti zpracování hodnotím práci, i přes naznačené výtky, jako velmi dobrou.
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